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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°01/2024 
(16 de Mayo del 2024) 

 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria número Uno / Dos Mil Veinticuatro, celebrada por el Concejo Municipal de 
Montes de Oca, en la Sala de Sesiones de tal ente Colegiado (3er piso Palacio Municipal, San Pedro), al ser las 
Dieciocho horas exactas, del día Dieciséis de Mayo del año Dos Mil Veinticuatro, con la siguiente asistencia: 
 
REGIDORES PROPIETARIOS: 
Señor Enrique Sibaja Granados, Presidente del Concejo Municipal; Señora Jeiny Lizano Vargas, Vicepresidenta 
del Concejo Municipal; Señor Jeison Francisco Salazar López; Señora Carolina Monge Castilla; Señor Jorge Luis 
Espinoza Camacho; Señora Marta Cleotilde Corrales Sánchez y la Señora Kattia López Alvarado.- 
AUSENTES: No se registran. - 
 

REGIDORES SUPLENTES: 
Señora Jessica Viviana Mora Romero; Señor Jorge Antonio Mora Portuguez; Señora Kimberly María Ortiz 
Villalta; Señor Gustavo Campos Alfaro; Señora Irene Salazar Carvajal y la Señora Maritere Alvarado Achio.- 
AUSENTES: Señor Danilo Rodríguez Arias.- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS: 
Señor Sergio Andrés Rodríguez Sequeira, por el Distrito de San Pedro.-  
Señor Jorge Gerardo Rodríguez Vindas, por el Distrito de Sabanilla.- 
Señor Alexis José Picado Barquero, por el Distrito de Mercedes.- 
Señora Enith Milena Solís Díaz, por el Distrito de San Rafael.- 
AUSENTES: No se registran. - 
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SÍNDICOS SUPLENTES: 
Señora Alexa María Benavides Ayala, por el Distrito de San Pedro.- 
Señor Daniel Andrés Vílchez Mora, por el Distrito de San Rafael.- 
AUSENTES: Señora Flor De María Navarro Valverde, por el Distrito de Sabanilla.- 
 
FUNCIONARIOS: 
Señor Domingo Arguello García, Alcalde Municipal y el suscrito Secretario del Concejo Municipal en ejercicio, 
Licenciado Douglas Alberto Sojo Picón. - 
AUSENTES: Licenciado Giovanni Varela Dijeres, Asesor Legal del Concejo.- 
 
************************************************************************************************************** 
 

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE OCA 
CONCEJO MUNICIPAL 

 
ORDEN DEL DIA 

PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 01/2024 DEL DÍA JUEVES 16 DE MAYO DEL 2024, 
A PARTIR DE LAS 6.00 PM 

 
CAPITULO I. Comprobación de quorum. 
 
CAPÍTULO II.  Presentación Plan de Gobierno 2024-2028. 

 
SR. ENRIQUE SIBAJA GRANADOS - PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
 

****  CAPÍTULO  PRESENTACIÓN PLAN DE GOBIERNO 2024-2028  **** 
 
 
ARTICULO 1.- Presentación Plan de Gobierno 2024-2028.- 
  Procede el señor Domingo Arguello Garcia, Alcalde Municipal, con la exposicion del Plan de 
Gobierno 2024-2028. Al respecto se hace constar: 
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SR.DOMINGO ARGUEGO GARCÍA, ALCALDE MUNICIPAL: Hicimos un resumen ejecutivo, que todo está alineado 
con el PEM, que todos los proyectos se adaptan, solo algunos tienen pequeños cambios. Este es nuestro plan 
de trabajo para los próximos cuatro años.- 
 
SR. ENRIQUE SIBAJA GRANADOS, PRESIDENTE MUNICIPAL: Lee el artículo 17, inciso e) del Código Municipal…, 
por lo tanto al ser un intangible y no entra en discusión, se toma y queda constando en el acta.- 
 
MSC. SR. JORGE MORA PORTUGUEZ, REGIDOR SUPLENTE: Se puede abrir la discusión, no veo cual pueda ser el 
problema.- 
 
SR.ENRIQUE SIBAJA GRANADOS, PRESIDENTE MUNICIPAL: Lo que pasa es que se van a preguntar cosas que 
no se han hecho, pero si quieren el uso del palabra con mucho gusto.- 
 
SRA. MARITERE ALVARADO ACHIO, REGIDORA SUPLENTE: Yo quisiera nada más decirle que me llamo el tema 
de la participación comunitaria en todo el documento, que le agradezco en esa línea que realmente sea un eje 
central, y podamos como Concejo construir un Montes de Oca participativo, porque esto representa un marco 
de desarrollo humano importante para la comunidad, siempre siendo un plan respetuoso, y pues quería resaltar 
el tema de la inclusión en la participación activa y general.- 
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SR.DOMINGO ARGUELLO GARCÍA, ALCALDE MUNICIPAL: Tenemos la plataforma Montes de Oca Decide, que 
tenemos que sacarle más provecho, con la calle de la amargura, queremos que la comunidad sea quien le 
ponga ese nombre, siempre bajo una participación más activa.- 
 
SR.ENRIQUE SIBAJA GRANADOS, PRESIDENTE MUNICIPAL: Agradecerle a los compañeros funcionarios que nos 
acompañaron esta noche, sr. Ronny Fallas Salazar, Director de Hacienda, sr. Héctor Bermúdez Viquez, Director 
de Servicios, sra. Sofía Guzmán Moreno, Directora Administrativa, sr. Sergio Spera, Director de Planificacion, 
sra. Aurora Madrigal Suarez, Gestora Planificacion Institucional y la señora Licda. Rita Obando Araya, Gestora 
Area Juridica y a la señora Vicealcaldesa primera Heidi Castillo Castro.- 
 
SR. DOMINGO ARGUELLO GARCÍA, ALCALDE MUNICIPAL: Les robo un momento solo para hacerles un llamado, 
y es el de que todo esto que se presentó no se va a lograr sino trabajamos en conjunto.- 
 
************************************************************************************************************** 
 
AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON QUINCE MINUTOS, SE LEVANTA LA SESIÓN. - 
 
 
 
 
 
 
SR. ENRIQUE SIBAJA GRANADOS                                                        LIC. DOUGLAS ALBERTO SOJO PICON 
 Presidente del Concejo Municipal                                                                Secretario del Concejo Municipal 
         En ejercicio 
     
MASV/Actas/EXTRD. (01/2024).  


